
 

 

EDUCO získalo podporu dárců, po novém roce vyjede opět do rodin. 
 

Nezisková organizace EDUCO získala 300 000 Kč a může dál pokračovat ve své 
činnosti. EDUCO poskytuje rodinám s dětmi s handicapem sociální službu ranou 
péči a v tomto roce se dostala po 17 letech fungování do tíživé finanční situace. 
EDUCO podpořili jednotliví dárci a firmy. Na žádost o podporu reagovaly také 
některé města a obce ze Zlínského kraje. Finanční podpora umožní poskytovat dál 
sociální službu svým klientům.  
 
„Moc děkujeme všem dárcům, kteří poskytli rychlou podporu a pomohli EDUCO 
překonat toto náročné období. Nyní víme, že situaci zvládneme a můžeme po novém 
roce opět vyjet za klientskými rodinami,“ uvedla Šárka Štěpáníková, zástupkyně 
ředitelky EDUCO. 
 
EDUCO je nezisková organizace, která získává na svou činnost finance z více 
zdrojů. Nejdůležitějším zdrojem financí je Ministerstvo práce a sociálních věcí, 
dále Zlínský kraj a také města a obce ve Zlínském kraji, kam organizace za svými 
klienty dojíždí. „Jelikož dotace nepokrývají celkové náklady na ranou péči, 
získáváme cca 3 500 000 Kč do rozpočtu odjinud. Jedná se právě o dary od 
jednotlivců a firem. Zapojujeme se ale také do projektů různých nadací a nadačních 
fondů, i do evropských projektů. Vše abychom zajistili chod a rozvoj organizace. 
Samotné získávání chybějících peněz nemohou vykonávat sociální pracovníci. Z toho 
důvodu máme již řadu let v týmu krom odborníků na ranou péči, také odborníky 
v této oblasti. Také díky nim se nám daří každoročně rozpočet naplnit,“ vysvětluje 
Dagmar Machová, ředitelka EDUCO. 
 
V resortu sociálních služeb není dostatek financí. Zástupci Zlínského kraje 
přislíbili pomoc s navýšením úvazku v rané péči v příštím roce. „Za podporu 
Zlínského kraje jsme rádi, protože budeme schopni nabídnout ranou péči většímu 
množství klientů v následujícím roce. Finanční podporu jsme však potřebovali již 
tento rok, proto jsme oslovili nejen Zlínský kraj, ale také dárce, města a obce. 
Doufáme, že v příštím roce proběhne navýšení dotací od Zlínského kraje, ale také z 
Ministerstva práce a sociálních věcí, měst a obcí. V opačném případě se bude 
problém zcela logicky opakovat,“ dodala Dagmar Machová, ředitelka EDUCO.  
 
EDUCO poskytuje sociální službu ranou péči 17 let. Zajišťuje podporu 110 
rodinám s dětmi s handicapem od narození do 7 let. Poradkyně rané péče jezdí 
pravidelně za svými klientskými rodinami do domácího prostředí 1x za 4 – 6 
týdnů. Poskytují podporu rodičům v náročných životních situacích, které souvisí 
s handicapem jejich dítěte.  
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